

一九〇二年創刊於天津 獲特許在內地發行

許仕仁

被控 八宗罪



廉署起訴五人控罪

神情與心態

許仕仁（64歲）

- 2項公職人員行爲失當
 - 3項串謀觸犯公職人員行為失當
 - 2項串謀向公職人員提供利益
 - 1項提供虛假資料

鄂炳江(60歲)

- ## ● 2項申訴觸犯公職人員行為失當 **郭炳聯 (59歲)**

● 1項提供虛假資料

- ## 陳鉅源（65歲）

◎ 1項申訴向公職人員提
關姓生 (61歲)

- 1項串謀觸犯公職人員行為失當
 - 1項串謀向公職人員提供利益

許仕仁關雄生不准離港

控方昨日指由於案件複雜，需要時間準備文件，希望案件於高等法院原訟法庭處理。裁判官杜大衛接空方申請，將案押後至十月十二日上午再提堂。郭兄弟各以一千萬元保釋，陳鉅源以五百萬元，許仕仁及關雄生分別以五十萬元及二十萬元保釋候審。保釋條件中，只有許仕仁及關雄生不准離開香港，及需交出旅遊證件，其餘各人可以離開香港，但需在二十一小時前通知廉署。而唯一要到警署報到的關雄生，代表律師申請後亦獲豁免。

固證人，大部分來自政府部門，而新地非
丙湘及前行政長官曾蔭權則不在證人之列。

案件在昨日下午二時五十分提堂，整個過程約半小時，提堂後郭炳江、許仕仁、郭炳聯、陳鉅源，以及戴上口罩墨鏡的關雄生先後離開法院。郭炳江在下午三時三十五分由律師陪同離開，隨即遭大批傳媒包圍，他表示，現階段不便給予任何評論。他又指，在官亦警告五名被告，不准接觸控方證人。

郭炳聯在東院門外向記者發表一分鐘宣言，他強調，自己沒有做錯事，並認為司法制度是非常公正，將全力就指控辯護，目標要「還我清白」。而許仕仁隨即批評郭炳聯的說法是「子虛烏有」，並指郭炳聯的辯護會令公眾對司法制度失去信心。

A photograph showing a silver SUV parked on a city street. A large crowd of reporters, including several with cameras and microphones, are gathered around the vehicle, focusing their attention on the roof. The background shows a modern urban environment with buildings and trees.

候，五名被告離開時一度出現推撞的混亂場面

新地風暴——二月颶起

第二人關係良好，退休後獲聘為新地顧問，被視為二人幕後軍師。今次案件更直指許氏多年來入住新地發展的禮頓山高層相連單位，「無交租」而收取利益，以及涉貪三千萬元。